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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Документ не є розрахунковим у разі відсутності в ньому хоча б одного з обов’язкових
реквізитів, а також недотримання сфери його призначення.
За рішенням контролюючих органів до суб’єктів господарювання застосовуються фінансові
санкції у таких розмірах:
порушення вчинене вперше – 100 відс. суми, на яку здійснено продаж товарів (робіт,
послуг) та/або розрахунки при організації та проведенні азартних ігор з порушеннями;
за кожне наступне вчинене порушення – 150 відс. суми, на яку здійснено продаж товарів
(робіт, послуг) та/або розрахунки при організації та проведенні азартних ігор з
порушеннями.
При цьому, за наведене порушення до фізичних осіб – підприємців, які є платниками
єдиного податку та не зареєстровані платниками податку на додану вартість, що
здійснюють діяльність з продажу товарів (крім, зокрема, підакцизних товарів, технічно
складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, лікарських засобів,
виробів медичного призначення, ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів)
або надають послуги, фінансова відповідальність застосовується у таких розмірах:
25 відс. вартості проданих з порушенням товарів (робіт, послуг) – за порушення, вчинене
вперше;
50 відс. вартості проданих з порушенням товарів (робіт, послуг) – за кожне наступне
вчинене порушення.
Також за зазначені порушення посадові особи та працівники торгівлі, громадського
харчування та сфери послуг, притягуються до адміністративної відповідальності.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
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січень – 2024, наклад 50 прим.
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